

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ г. ТБИЛИСИ

3 НОЯ 1963

ДЛЯ САМЫХ ЮНЫХ

В ТБИЛИСИ проходят гастролы Кутаисского кукольного театра юного зрителя под руководством директора и главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств Левана Александровича Шенгелия.

Большой любовью пользуется театр у кутаисских ребят. Здесь они знакомятся с литературой, с искусством,

Трудно назвать такой район Западной Грузии, в который не выезжала бы на гастролы труппа кукольников, и всюду спектакли кутаисцев проходили с успехом. За 18 лет своего существования театр завоевал большую популярность у юного зрителя.

Свои гастролы в Тбилиси кукольный театр начал в помещении Дома учителя, где показав для ре-

бят Калининского района города постановки: «Правосудие медведя» К. Мачарадзе (режиссер Л. Шенгелия), «Мачеха Саманишвили» Д. Квдишвили (режиссер Т. Лордкипанидзе) и народный героический эпос «Амирани», в обработке А. Милорава (режиссер Т. Мехи).

Кутаисские мастера кукольного искусства были тепло приняты и са-

мым юным тбилисским зрителем. Особенно полюбили детям куклы артистов Р. Тодуа, М. Саникидзе, Т. Челидзе, П. Габуния, Л. Хингава, Ш. Пхакадзе, А. Курашвили и других.

Гастролы кукольного театра продлятся до первых чисел декабря. За это время он покажет свои спектакли детям Ленинского, Первомайского и Октябрьского районов города.